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Nemzetközi Bibliai Tanulmányok  

 

Lecke június 28-ra 

Ámos, a bátor próféta  

Kulcsvers: „És az Úr elragadott engem, 
miközben a nyájat kísértem, és az Úr így szólt 
hozzám: Menj, prófétálj népemnek, Izráelnek!” 

Ámos 7:15  

Kiválasztott igék: 
Ámos 1:1; 2:6-16; 3:1-15; 7:10-17; 9:11-15 

Ámos Tekoából származott, amely Betlehemtől 
körülbelül hat mérföldre délre feküdt. Nyilvánvaló 
azonban, hogy északra utazott a tíz törzsből álló 
királyság területére, és ott végezte szolgálatának 
nagy részét. Ámos megjövendölte azokat a szörnyű 
csapásokat, amelyek Izráelre várnak bűneik miatt, 
és hűsége miatt üldöztetést szenvedett. Ámos 2:6-
16; 7:10-17 

Ámoson keresztül az Úr így szólt Izráelhez: „Téged 
ismerlek egyedül a föld minden nemzetsége közül; 
ezért megbüntetlek minden gonoszságodért.” 
Ezután felmerül a kérdés: „Két ember együtt járhat-
e, ha nem egyeznek meg?” (Ámos 3:2,3). A lényeg 
itt az, hogy mivel az Úr kizárólag Izráelt tette népévé, 
osztatlan hűséget várt tőlük. Ha nem imádták és 
szolgálták volna őt ilyen módon, súlyos büntetésben 
részesültek volna. 

Ámosz könyvének kilencedik és utolsó fejezetének 
11–15. verseiben Isten a prófétán keresztül 
megjövendöli Izráel helyreállítását és a „leomlott 
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Dávid sátorának” újjáépítését. Az ApCsel 15:13–18-
ban Jakab apostol idézi ezt a próféciát, és 
hozzáteszi: „Istennek a világ kezdete óta ismertek 
minden cselekedetei.” Istennek minden tervének 
megvan a maga ideje. Az egész teremtés az ő 
gondja, és Izráelre és minden nemzetre vonatkozó 
minden szándéka beteljesül. Ézsaiás 55:11 

Az Úr népe ma, akárcsak Ámosz, nem hagyhatja 
magát elhallgattatni, hanem szeretettel kell hirdetnie 
az igazságot, különösen az igazságosság és a béke 
királyságának reményét. Ámos próféciájának 
befejezése, valamint Jakab utalása arra, teljes 
mértékben beteljesedik Isten országának 
megalapításával, Krisztus uralkodása alatt, amikor 
az „emberek maradéka” lehetőséget kap arra, hogy 
az Úrhoz kiáltson és áldást nyerjen. ApCsel 15:16,17 

A hamarosan eljövetelre ígért időről a következő 
szavakat olvashatjuk: „És nem fogják tanítani 
egymást, sem a testvéreiket, mondván: Ismerd meg 
az Urat! Mert mindannyian ismerni fognak engem, a 
legkisebbtől a legnagyobbig. Mert megbocsátom 
vétkeiket, és bűneiket, valamint gonoszságaikat 
többé nem fogom emlékezetbe venni.” (Zsidók 
8:11,12). Ezek az ígéretek először Izraelre 
vonatkoznak majd, és aztán minden nemzetre 
kiterjednek. Az egész emberiség részesülni fog 
Krisztus és dicsőséges egyházának segítségében, 
együttesen a „királyi papságban”. (1 Péter 2:9). 
Ekkor is „a föld tele lesz az Úr ismeretével”. Biztosak 
vagyunk abban is, hogy Isten ismerete olyan 
világossá válik, hogy „ , az utazók, még a bolondok 
is, nem tévednek el benne.” Ézsaiás 11:9; 35:8 

Milyen dicsőséges kilátás áll előttünk, amiért örökké 
hálásnak kell lennünk, és amelyet a Mennyei Atya 
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tett lehetővé azzal, hogy odaadta szeretett fiát. 
(János 3:16; Róma 6:23). Gondoljunk csak egy 
pillanatra arra, milyen lesz a világunk, ha már nem 
lesz bűn, gyilkolás, gyűlölet, vagy „háborúk és 
háborús hírek”. (Máté 24:6-7). Ámosznak bátorságra 
volt szüksége ahhoz, hogy Izrael hűtlenségéről 
beszéljen. Mindazonáltal biztosak lehetünk abban, 
hogy öröm is töltötte el Izrael és az egész emberiség 
jövőbeli reménye miatt. 
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